Nama Sekolah
Mata Pelajaran
Materi

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMPK Tunas Harapan St. Petrus Lahurus Kelas/Semester :ViIl/1
: Bahasa Inggris Tahun Pelajaran :2020/2021
: To greet, to leave, to say thank you, to say sorry  Alokasi Waktu : 4 Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran:
Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur, ciri kebahasaan teks interpersonal baik tertulis maupun lisan
dalam hal memberi salam, mengucapkan perpisahan, mengucapkan terimakasih, berterimakasih, dan meminta

maaf serta respon yang digunakan sesuai konteks.

B. Kegiatan Pembelajaran:

Pertemuan 1

Pertemuan 2

Pertemuan 3

Pertemuan 4

: ¥ Memberi penjelasan mengenai cara memberi salam dan respons yang digunakan baik
secara formal dan non formal.

*Mengucapkan ungkapan memberi salam dan respons yang digunakan baik secara formal dan
non formal.

*Membagi kelompok yang beranggotakan 2 orang dan mempraktikkan percakapan yang ada
dalam teks singkat sederhana terkait ungkapan memberi salam baik secara formal dan non
formal.

:* Memberi penjelasan mengenai salam perpisahan dan respons yang digunakan baik secara
formal dan non formal.

*Mengucapkan ungkapan salam perpisahan dan respons yang digunakan baik secara formal
dan non formal.

*Membagi kelompok yang beranggotakan 2 orang dan mempraktikkan percakapan yang ada
dalam teks singkat sederhana terkait ungkapan salam perpisahan baik secara formal dan non
formal.
:*Mengucapkan ungkapan berterimakasih dan responsnya dalam kehidupan sehari — hari
*Mempraktikkan percakapan dalam bentuk teks sederhana yang dibagikan dalam kelompok
beranggotakan 2 orang terkait ungkapan berterimakasih.

:*Mengucapkan ungkapan meminta maaf dan respons yang digunakan baik formal dan non

formal.
* Mempraktikkan percakapan dalam bentuk teks sederhana yang dibagikan dalam kelompok

beranggotakan 2 orang terkait ungkapan meminta maaf.

Refleksi dan Konfrimasi:

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses

pembelajaran dan perbaikan.



